

张玉宁遭禁赛处罚 10月份比赛状态成疑

伊万寻找国足最佳锋线组合

新报讯【记者 赵睿】中国足协纪律委员会昨天发布处罚公告,对在中超第23轮与浙江队比赛中,因肘击对手吃到红牌的北京国安球员张玉宁禁赛3场并罚款3万元。对张玉宁的禁赛处罚,不影响他9月份2场世预赛的出战。

正在大连备战的国足,高强度训练会持续到本周末,之后将进行战术细节的雕琢。据悉,主教练伊万科维奇训

练中十分注重定位球进攻质量,从中或可对国足18强赛的进攻侧重点管窥一斑。还有一个细节值得关注,就是伊万对身高、头球都不错的上海申花中卫蒋圣龙的使用安排,中国队中后卫搭档首选是蒋光太、朱辰杰,蒋圣龙在国家队中曾客串过防守型后腰和中锋。

昨天最大的新闻是张玉宁被禁赛,尽管张玉宁坚决不承认自己肘击

对手面部,他在吃到红牌后曾表示,自己的手臂根本就没有发力。主裁判在场回看VAR分析后,对其出示红牌,从中国足协罚单来看,没有采纳张玉宁的辩解。红牌自动停赛1场,追加禁赛3场,对国足9月份2场世预赛的影响不大,他将错过9月份3场北京国安队的中超联赛,对其10月份2场世预赛时的状态构成影响。

伊万一直在寻找中国队最佳锋线组合,也就是武磊首发的情况下,和谁来搭档。除了张玉宁,中国队本期的前锋队员还有阿兰、费南多、拜合拉木、林良铭,既可以组成武磊、张玉宁一快一高搭配,也可以组成武磊、阿兰、费南多这种灵活型的锋线,还有冲击力更强的拜合拉木随时待命。中国队本期集训招入的前锋类型比较丰富,伊万也是用心良苦。

诸多变化让赛事全面升级

新赛季排超联赛竞赛规程出炉

新报讯【记者 张璐璐】《2024-2025中国排球超级联赛竞赛规程》于日前正式发布。中国排球协会推出联赛分级、升降级、外援补偿等多项新举措,在着力增强联赛对抗性和观赏性的同时,致力于将中国排球超级联赛打造成为高水平的精彩赛事。

新赛季男排超级联赛将于2024年10月27日至2025年3月9日进行,女排超级联赛将于2024年10月26日至2025年3月8日进行。新赛季排超联赛的一个显著变

化是比赛将分为A、B两个等级,增强对抗性。获得上赛季男、女前8名的队伍将参加A级比赛,而上赛季排在第9名及以后的队伍和A级俱乐部的青年队将参加B级比赛。常规赛,排名A级后两位的队伍和B级前两位的队伍将进行升降赛,获胜队参加A级季后赛,而负队则将参加B级季后赛。赛季结束后,获得A级总成绩第8名的队伍将降入B级,而B级总成绩第1名(青年队除外)将升入A级。

在国际球员转会政策方面,外援转会人数不限,各队可最多上场2名外援。新政减少了男排外援上场数量,增加了国家队队员留洋“换取”外援名额的条款。男排俱乐部派送国家队主力队员至意大利、波兰、俄罗斯、土耳其超级联赛可增加1名外援上场,上场外援总人数不超过3人。中国排协相关负责人表示,外援补偿政策的出发点是鼓励运动员“走出去”,这是中国排球特别是男排水平提高的重要途径之一。

名帅埃里克森去世

新报讯【记者 申炜】日前,76岁的瑞典足球名帅、前英格兰男足国家队主教练斯文·戈兰·埃里克森去世。报道称,埃里克森的家人透露:“长期患病后,埃里克森在家中于家人相伴下去世。”

埃里克森的执教生涯堪称成功,他在执教拉齐奥后,2000年带队拿到队史第二座意甲冠军奖杯,打破了意甲北方三强的垄断。转年埃里克森开始执教英格兰国家队。埃里克森和中国足球同样有着不解之缘,他在2013年执教广州富力队,带队取得联赛季军。之后,他还曾执教过上海海港队、深圳佳兆业队。

在长达四十多年的执教生涯中,埃里克森曾带领哥德堡足球俱乐部赢得1次欧洲联盟杯、1次联赛冠军和2次瑞典杯,带领拉齐奥队赢得1次欧洲优胜者杯、1次欧洲超级杯、1次联赛冠军、2次意大利杯和2次意大利超级杯,带领本菲卡队赢得3次联赛冠军、1次葡萄牙杯和1次葡萄牙超级杯。此外,他还执教过科特迪瓦队、墨西哥队和菲律宾队。

今年年初,埃里克森透露自己患有癌症,那时候他就清楚自己的寿命只有1年左右。通过纪录片,埃里克森和世界告别:“希望你们能记住我。我有过幸福的生活。我想我们都害怕死亡的那一天,但生命同样与死亡有关。”

得知埃里克森去世的消息,上海海港足球俱乐部发文悼念。此外,皇家马德里、巴塞罗那、曼联等足球俱乐部也发文,悼念埃里克森去世。皇家马德里足球俱乐部称埃里克森是世界足坛历史上最著名的教练之一。

周琦与北京男篮签订4年顶薪合同

新报讯【记者 苏娅辉】昨天上午,周琦前往北京首钢俱乐部完成签约。据悉,北京男篮与周琦签订了为期4年的顶薪合同,周琦加盟只待官宣。

2023-2024赛季,周琦为广东男篮出战28场常规赛,场均出战27.9分钟,得到17.7分、11.7个篮板、1.5次助攻、1.3次盖帽,投篮命中率63.1%,三分命中率40.5%;6

场季后赛,场均出战26.3分钟,得到16.2分、12个篮板、1.5次盖帽。周琦只签约了1年,休赛期广东宏远俱乐部一直积极与周琦及其团队商谈续约,但迟迟没有进展。据悉,对周琦的竞争主要集中在广东、辽宁和北京3家。而早在去年,北京就曾全力“追求”周琦,但最终因一些细节原因未能成行。

昨天,随着周琦和北京首钢俱

乐部常务副总经理张云松手持篮球的合影曝光,这场“追逐战”终于落幕。据广东俱乐部总经理朱芳雨透露,周琦最终选择北京男篮是综合多方面因素后的决定,包括孩子教育、离家近等因素。根据《2024-2025赛季CBA联赛球员选秀、工资帽、聘用及交易管理规定》,CBA新赛季顶薪最高为600万元。这意味着,周琦与北京首钢签下了4年2400万元人民币的合同。

蒂姆完成大满贯“最后一舞”
小德喜迎美网开门红

2024美网昨天展开男单首轮争夺,卫冕冠军、2号种子德约科维奇在中心球场以6:2、6:2、6:4战胜资格赛球员阿尔伯特,在美网的胜场数达到89场,追平费德勒并列历史第2位。

新华社发

这是小德个人第40场美网夜场比赛,在赢得奥运会男单金牌、实现生涯金满贯后,他未参加正式比赛进行热身就“空降”美网。从红土切换到硬地,他依然保持着很好的状态。目标在于再创历史的他,没有给对手太多机会,直落三盘赢得开门红。这是小德在美网取得的第89场胜利,

仅次于获得98场胜利的康纳斯。下一轮,小德将对阵世界排名第109位的同胞杰雷,后者逆转斯特鲁夫,赢得了个人今年大满贯首胜。

持外卡参赛的前美网冠军蒂姆,在阿瑟·阿什球场以4:6、2:6、2:6负于13号种子谢尔顿,完成自己在美网的“最后一舞”,结束职业生涯的

最后一站大满贯赛事。蒂姆说:“一切都有些不同。我试着去享受,试着让自己沉浸在每一个瞬间,这其实是非常棒的经历。”蒂姆将在今年10月的家乡赛事维也纳站正式退役。“现在的我是快乐的,过去几年我经历了足够的挣扎。”

新报记者 苏娅辉

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供,所有广告信息均由用户自行提供,信息提供方不承担核实信息真实性、担保、退费、更名等费用,均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款,本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★承租人王春梅(身份证号120102194801161060)遗失河东区常州路28-1-401-404号《天津市公共租赁住房租赁合同》,编号03050023000101295,特此声明。